

# Rengeteg árus, még több látogató – vásár a javából

– *Várakozásokon felül sikerült a Bárka javára szervezett jótékonyági akció is* –

Magyarkanizsán vasárnap tartották meg az idei első jószág- és kirakodóvásárt. Az égiek igazán kegyesek voltak a szervezőkhöz, hiszen a nyáriasan meleg, napsütéses időben az utolsó helyig megteltek az elárusítóhelyek, de vásárlátogatóból sem volt hiány. A vásárban minden korosztály talált kedvére való elfoglaltságot. A gyerekeket légvárak, különféle játékok, pónilovak és rengeteg finomság várta. A fiatalok Szerda Árpád több mint két órás koncertjén szórakozhattak, az idősebbek pedig az árusok portékái és az inycsiklandó ételek, hideg italok közül válogathattak kedvükre. A vendéglátósok placcán bográcsosok főttek, a nyársakon birka és malac sült, a martonosi Györke Antun jóvoltából pedig még frissen sült halat is fogyaszthattunk, az pedig magától értetődik, hogy nem hiányoztak a kürtöskalácsosok sem. A Vöröskereszt aktivistái ingyenes vérnyomás- és vércukorszint-mérést végeztek, a Floramarket Virágüzlet jóvoltából volt virágátültető szaktanácsadás, sőt eladással egybekötött mezőgép-kiállítás is várta az érdeklődőket. A jószágvásárban ugyan csak csak néhány birkát, kecskét és lovat kínáltak eladásra, de azért oda is be-befordultak az érdeklődők.

A vásári forgatagban mindenütt beszélgető embereket láttunk. Jó volt látni és hallani a régi ismerősök találkozását, azt, hogy hogyan örülnek egymásnak és hogyan csábítgatják a másikat egy jó hideg sörré. A magyarkanizsai **Pilisi Lukács** is hol ezzel, hol azzal állt le beszélgetni. Már egy ideje kinn volt a vásárban, de kezében csak egy összetekert újságot tartott.

– Az az igazság, hogy a feleségem azzal bízott meg, hogy csak két virágot vegyek neki, és én kizárólag azt szeretném megvenni, mást nem tervezek. Nagyon sok pénz kellene ahhoz, hogy mindent megvegyünk, ami tetszik és ami éppen kellene is. Nekem az a legfontosabb, hogy sok baráttal találkoztam, már ezért megérte kijönni. Voltam máskor is itt, de mostanában ekkora vásár nem volt, mint most.

A vásárt szervező magyarkanizsai helyi közösség jótékonyági akciót is szervezett a Bárka foglalkoztató napközi védenecinek javára: a kidobott háztartási elektromos készülékeket gyűjtötte össze, akkora sikerrel, hogy alig két óra alatt megtelt az erre a célra kiállított pótkocsi és üríteni kellett.

– Nagyon sokan jöttek oda hozzánk, hogy akkora készülékeik vannak otthon, hogy nem bírták őket elhozni, házhoz kell mennünk értük. Megmozdult a nép, nagyon örülök ennek is, hiszen nagyon jó helyre megy, a bárkás gyerekeknek ez az egész. Hát nem számítottunk ekkora sikerre őszintén, de minden darabot elvállalunk, és igen, ha kell, el is megyünk értük, hogy minél több pénzt össze tudjunk gyűjteni. Nagyon megindító, hogy az emberek mennyire segítőkészek és önzetlenek. Jó érezni ezt az összefogást. Azt, hogy végül mennyi pénzzel tudjuk támogatni a Bárkát, majd csak később tudjuk meg, miután begyűjtöttük és eladtuk a forgalmazónak a nagyobb, immár hulladéknak számító háztartási berendezéseket. Ami magát a vásárt illeti, mit is mondhatnék? Nagyobb öröm és elégedettség nem is érheti az embert annál, mint amit látok. Azonnal elfeledkezek arról a nagy munkáról és a fáradságról, amivel a hosszan tartó szervezőmunka járt. Hálás vagyok a magyarkanizsaiaknak, de a sok, környékünkéről idelátogató polgártársunknak is, akik eljöttek a mai vásárba, hogy velünk töltsenek egy szép napot. Itt szeretném megköszönni a Tisacoop Kft.-nek, amiért hozzájárult a látványos virsli-evő verseny megszervezéséhez. Megjegyezném, hogy most először a vásáron minden elárusítóhely gazdára talált, a következő vásárra már ezek bővítéséről is gondoskodnunk kell. Talán most már elmondhatjuk, hogy megfeszített munkával, de sikerült visszahoznunk Magyarkanizsára az egykori vásárok fényét és varázsát – nyilatkozta a helyi közösség tanácsának az elnöke.

**Lackó Róbert** elmondta még az idei második vásárra július 22-én kerül sor, amelynek központi témája a mezőgazdaság lesz és nem marad el a nagyszabású főzőverseny sem. A harmadik, egyben utolsó idei vásárt a tavalyival ellentétben nem októberben, hanem szeptemberben tartják majd, amikor lovasbemutatóval kedveskednek a vásár látogatóinak.

Bödő S.

Fotók: Puskás Károly